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Pesterzsébet Önkormányzata Gazdasági Működtető és Ellátó Szervezet /GAMESZ/ (továbbiakban GAMESZ/Adatkezelő) által üzemeltetett weboldalak működéséhez sütiknek (az angol eredeti alapján „cookie”-knak) nevezett adatfájlokat kell elhelyeznünk számítógépén, ahogyan azt más weboldalak és internetszolgáltatók is teszik.
Mik is azok a sütik?
A sütik kis szövegfájlok, melyeket a webhely az oldalaira látogató felhasználó számítógépén, illetve mobilkészülékén tárol el. A sütik segítségével a honlap bizonyos ideig megjegyzi az Ön műveleteit és személyes beállításait (pl. a felhasználói nevet, a nyelvet, a betűméretet és a honlap megjelenítésével kapcsolatos többi egyedi beállítást), így Önnek nem kell azokat újra megadnia minden egyes alkalommal, amikor honlapunkra ellátogat, vagy az egyik lapról átnavigál egy másikra.
Hogyan, milyen célra használjuk fel a sütiket?
A GAMESZ által üzemeltetett weboldalakra és azok aloldalaira való belépéssel, amennyiben ezt az Ön által használt böngésző-beállítások engedik, a weboldal automatikusan elmenthet információkat az Ön számítógépéről, illetve a böngészésre használt eszközéről, illetve azon ilyen célból sütiket vagy más hasonló programokat helyezhet el. A sütik által tárolt információk célja: (i) a GAMESZ által üzemeltetett weboldalak megfelelő működésének biztosítása, az Ön navigációjának megkönnyítése, (ii) információ gyűjtése azzal kapcsolatban, hogyan használja Ön, mint látogató a GAMESZ által üzemeltetett weboldalakat.
A sütik típusai
A sütik egy része feltétlenül szükséges ahhoz, hogy a felhasználók böngészhessék a weboldalainkat, maradéktalanul használhassák azok funkciót, a honlapunkon keresztül elérhető szolgáltatásokat. Ezek az ún. munkamenet sütik, melyek többek között lehetővé teszik a látogató által adott oldalon, funkcióban vagy szolgáltatásban végzett műveletek megjegyzését egy látogatás során. Ezen sütik érvényességi ideje kizárólag az aktuális látogatásra vonatkozik, a munkamenet végeztével, illetve a böngésző bezárásával a munkamenet sütik automatikusan törlődnek a számítógépről, ha az így van beállítva.
Az ún. használatot elősegítő sütik lehetőséget biztosítanak a látogató által megadott adatok, egyéb információk megőrzésére, annak érdekében, hogy azt ne legyen szükséges egy újabb látogatáskor, vagy az oldalra való visszatéréskor ismételten rögzítenie Ezen sütik mindaddig a látogató számítógépén, illetve annak böngészőjében maradnak, amíg a látogató nem törli őket.
Az ún. teljesítményt biztosító sütik pedig információt gyűjtenek azzal kapcsolatban, hogyan használják látogatóink honlapunkat. Ezek a sütik olyan információkat gyűjtenek, mint például, hogy melyik oldalt, aloldalt nézte meg a látogató, annak mely részére kattintott, milyen más oldalakat látogatott, milyen időtartamban, stb.
A GAMESZ által üzemeltetett weboldalakon ún. hirdetési- vagy célzó sütik (melyeknek az a célja, hogy általuk még inkább kifejezetten a látogatót érdeklő vagy a látogató számára fontos, érdeklődésére leginkább számot tartó hirdetések jelenjenek meg egyes weboldalakon) jelenleg nem kerül beállításra.
Weboldalainkon a független, külső szerverről érkező és külső szerverre mutató hivatkozások nem találhatóak. 
A sütik karbantartása
A sütik használatának elfogadása, engedélyezése nem kötelező, így Ön vissza tudja utasítani a sütik használatát számítógépe vagy a böngészésre használt más eszköze, illetve a honlap eléréséhez használt böngészője beállításain keresztül, lényeges azonban, hogy ilyen esetben, sütik nélkül nem tudja majd maradéktalanul kihasználni egyes honlapok minden funkcióját, szolgáltatását, a felhasználói élmény így csökkenhet.
Önnek tehát lehetősége van arra, hogy karbantartsa és/vagy tetszés szerint törölje a sütiket, a böngészőprogramok többségében le is tudja tiltani a telepítésüket (erre általában a böngészők Eszközök/Beállítások menüjében az Adatvédelem beállításai alatt, „cookie” vagy „süti” megnevezéssel van lehetőség). Ebben az esetben azonban számolnia kell azzal, hogy minden alkalommal, amikor ellátogat egy adott oldalra, manuálisan el kell végeznie egyes beállításokat, és számolnia kell azzal is, hogy bizonyos szolgáltatások és funkciók esetleg nem működnek.”
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